
signature
sushi
VEG CRUNCH FUTOMAKI
Cream cheese, avo, red pepper,
cucumber, pickled red onion topped
with almonds and sweet chilli mayo

CREAMY PRAWN FUTOMAKI
Prawn, cream cheese, avo, pickled  
red onion, caviar and almonds
drizzled with a sweet soy dressing

PRAWN & ALMOND ROLL
Prawn, cream cheese, avo, pickled  
red onion, crusted with almonds

SALMON TARTARE ROLL 
Avo, cucumber, pickled red onion
topped with salmon tartare
and sweet soy dressing

TEMPURA ROCK SHRIMP
Prawn, avo, cucumber topped with
tempura prawn and sweet chilli mayo

LEMON SALMON
Salmon, avo, cucumber topped  
with salmon and zesty mayo

THE HOME OF SEAFOOD
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sushi plat ters

sushi

desserts

GREEN SUPREME  85
6 pc veg crunch futomaki
6 pc avo maki
8 pc panko zucchini California rolls 

THE CRUNCH  260
4 pc salmon tartare rolls
4 pc prawn and almond rolls
6 pc avo maki
6 pc creamy prawn futomaki

SUSHI FOR 1  110
3 pc prawn nigiri
3 pc avo maki
4 pc prawn California rolls
4 pc salmon California rolls

SUSHI FOR 2  195
6 pc prawn nigiri
6 pc avo maki
8 pc prawn California rolls
8 pc salmon California rolls

SALMON FAVOURITES  235
3 pc salmon nigiri
2 pc salmon roses
6 pc panko salmon futomaki
3 pc salmon maki

SALMON FOR 1  215
4 pc salmon California rolls
3 pc salmon maki
3 pc salmon nigiri
3 pc salmon sashimi

SALMON TO SHARE  235
4 pc salmon California rolls
6 pc salmon maki
6 pc salmon nigiri
6 pc salmon sashimi

TWO WAY  395
3 pc salmon roses
6 pc creamy  
prawn futomaki
8 pc rainbow rolls
8 pc fried prawn  
California rolls

BAKED YOGHURT  65
CHEESECAKE
Topped with your choice of  
tropical coulis, berry coulis 
or dulce de leche

BERRY CHEESECAKE  65
Baked cheesecake on a crunchy 
base topped with a berry coulis 

AFFOGATO  15
Ice cream topped with  
a shot of espresso or toffee  
infused espresso

ICE CREAM WITH  15
DECADENT SAUCE
With chocolate sauce or  
dulce de leche

Milkshakes
CLASSIC  30
Strawberry, chocolate, vanilla, 
banana, lime or bubblegum

DECADENT  45
Toffee choc or  
toffee apple

MAKI		  6pc
Avo		  25
Prawn		  55
Salmon		  55

NIGIRI		  3pc
Prawn		  45
Salmon		  60

SALMON		  3pc
ROSE		  85

CALIFORNIA	 4pc	 8pc
ROLLS
Prawn	 35	 65
Salmon	 35	 70
Panko zucchini	 20	 35

RAINBOW	 4pc	 8pc
ROLLS
Salmon and avo	 65	 120

SASHIMI	 3pc	 9pc
Salmon	 88	 240

FUTOMAKI		  6pc
Panko salmon		  65
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WE VALUE YOUR 
FEEDBACK
SCAN HERE TO BEGIN 
A REVIEW OF YOUR 
EXPERIENCE.
ob.goreview.co.za

SCAN HERE TO VISIT 
OCEANBASKET.COM
FOR NUTRITIONAL 
AND ALLERGEN
INFORMATION

DISCLAIMERS
Images are for illustration purposes only. The appearance of actual food may vary due to the nature of our 
product and processes. Seafood is a live product; each one is unique. The number of pieces may vary. 
All weights indicated are approximate weights and based on the raw weight, prior to cooking. All changes 
are managed by food safety regulations. We try to remove all bones from fish, but small ones may remain. 
Vegetables and fruit are based on seasonality and availability. 

Ingredients from our kitchens and manufacturing plants may contain or come into contact with allergens. 
Please tell your host if you have any allergies. While we try our best to minimise cross-contamination, we 
cannot guarantee this. Our seafood is drizzled with our famous creamy lemon sauce, should you prefer 
your meal without it or if you have a food allergy or intolerance, please tell your waiter before you order. 
 
Visit our website for more info: www.oceanbasket.com
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FAMOUS VILLAGE SALAD
Tomato, cucumber, feta, olives, 
green pepper and onion

SEARED SALMON SALAD  80
Salmon (72g), lightly seared and sliced,  
served with avo, ponzu sauce (soy and citrus)  
and sesame seeds on a bed of cucumber ribbons

SALMON & AVO GREEK SALAD  115

HAKE GOUJON GREEK SALAD  65
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FISH Prawns

MUSSELS

CALAMARI

Soups & SALADS

Small pLates

local Favourites

Plat ters to share

Plat ters F0r one

HAKE & CALAMARI  165
200g hake with 110g calamari

KINGKLIP & CALAMARI  195
200g kingklip with 110g calamari

KINGKLIP & CALAMARI  245
300g kingklip with 110g calamari

Prawn combos are served with 
6 prince prawns.

PRAWNS & MUSSELS (6)  135

PRAWNS & CALAMARI (220g)  215

PRAWNS & HAKE (200g)  125

PRAWNS & KINGKLIP (200g)  185
 
PRAWNS & KINGKLIP (300g)  215

Our wraps are filled with cucumbers,  
tomato, tartare and creamy lemon sauce, 
served with a side of chips

+ HAKE  85

+ CALAMARI  85

+ PANKO ZUCCHINI  65

Add a dash of chilli and garlic

Why choose one, when you can have two? The tastes you love, lightened up.

Combos WRaps

5 MUSSELS  65
In lemon garlic sauce

5 PRINCE PRAWNS  30

CALAMARI (110g)  60
Tubes and/or heads

PANKO ZUCCHINI  20

SIDES  25
Chips, rice, Jollof rice, fried rice,  
yum chips, half chips and half rice, 
quinoa, grilled veggies, side salad

Top it up

Pick a side
Main meals come with a choice of chips, rice, Jollof rice, 
fried rice, yum chips, half chips and half rice, quinoa,  
grilled veggies or a side salad

Add these to your meal 

LEMON GARLIC MUSSELS (8)  65

CALAMARI (110g)  85
Grilled or fried. Tubes or heads (when available)

PANKO ZUCCHINI (100g)  25
Served with zesty mayo

CRUMBED PRAWN TAILS (100g)  60
Served with zesty mayo

OLIVES (100g)  10

FETA (100g)  20

MEDITERRANEAN SALSA (100g)  20
Salt-cured roe blended smooth with bread, 
served with 3 fresh bread rolls

MEZE PLATTER  210
Serves 3-4. A selection of our meze favourites. 
Tzatziki, zesty mayo, olives, feta tomato cucumber, 
calamari, calamari heads and panko zucchini

FAMOUS FISH & CHIPS (200g)  85
Our all-time favourite hake

CRUSTED KINGKLIP (200g)  185 
Topped with a paprika onion crumb and 
a creamy roasted tomato sauce

GRILLED KINGKLIP (200g)  110

GRILLED KINGKLIP (300g)  135 

GRILLED SALMON (200g)  225

Fish on the bone
Cooked on the bone for succulent flavour. 
Served with herby lemon sauce or our famous 
creamy lemon sauce.

WHOLE GRILLED (350g)  150
LOCAL SEA BREAM
Topped with our local pepper sauce  
and served with a side of your choice

SEA BREAM WITH  150
WITH LEMON HERB SAUCE
Please take extra care. 
These fish contain bones.

LEMON GARLIC MUSSELS  120
15 mussels served in a lemon garlic sauce 
with 2 fresh bread rolls and a side 
of your choice

CALAMARI (220g)  150
Tubes and/or heads, when available 

CALAMARI 3 WAYS (330g)  190
Grilled, fried and cajun

PLATTER FOR ONE  195
6 prince prawns, calamari (110g) and calamari heads (55g), 
fish (100g) and 3 mussels

BITE OF THE OCEAN  130
3 prince prawns, calamari (110g) and fish (100g)

THE BIG ONE  280
4 king prawns, calamari (110g) and fish (200g)

SEA BREAM PLATTER FOR ONE  250
Whole sea bream (350g), 5 prince prawns 
and calamari (110g)

FAMOUS FISH & CHIPS (200g)  85
Our all-time favourite hake 

JOLLOF FOR ONE  55
Cooked with garlic , ginger, habanero chillies  
tomatoes and seasoned with local spices

SPECIAL SEAFOOD JOLLOF  215
Our Jollof topped with prince and king prawns,  
calamari and hake. Served with pan fried  
red onions, cabbage and our pepper sauce

PRAWN JOLLOF  185
Our Jollof topped with prince and king prawns.  
Served with pan fried red onions,  
cabbage and our pepper sauce

WHOLE GRILLED (350g)  150
LOCAL SEA BREAM
Topped with our local pepper sauce  
and served with a side of your choice

So good, they’ve been on the menu since 1995.

Start with them, order a few to share, 
or end with them. Your choice.

Everyone welcome!
We're obsessed with seafo0d, 

people and good times. Enjoy!

CREAMY MUSSEL SOUP  70

CREAMY FISH SOUP  70

25
Side Small Table

60 120

Enjoy our seafood 

grilled, fried or cajun
We serve nearly everything with our famous 
creamy lemon sauce.

Order it on top or on the side.

Is there such a thing as to0 much 

seaf0od? We think not !

Served with half chips and half rice

Served with half chips and half rice

SAUCY MEDITERRANEAN  142
PRAWNS
12 prince prawns served in a secret tomato 
sauce, served with 2 fresh bread rolls and  
a side of your choice

PRAWN SPECIAL  95
12 prince prawns with a side of your choice

PRINCE PRAWNS

KING PRAWN PLATTER (16) 495

KING PRAWNS
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PRAWN & MUSSEL 
COMBO

135 SAUCY 
MEDITERRANEAN 
PRAWNS

142

CALAMARI

150
FAMOUS 
FISH& CHIPS

85

FAMOUS 
VILLAGE SALAD

120

SEA BREAM 
PLATTER  FOR ONE

250

PLATTER 
FOR TWO

365

CREAMY  
FISH SOUP 

70

PLATTER FOR TWO  365
Serves 2. 12 prince prawns, calamari (220g) 
and calamari heads (110g), fish (200g) 
and 6 mussels	

SOLEMATE PLATTER  460
Serves 2-4. 18 prince prawns, calamari (220g), 
calamari steak strips (230g), 8 mussels and 
a serving of our famous village salad

FAMILY PLATTER  475
Serves 4-6. 12 prince prawns, calamari (220g) 
and 4 full portions of hake (800g)

FULL DECK PLATTER  590
Serves 4-6. 30 prince prawns, calamari (220g), 
calamari steak strips (230g), fish (300g) 
and 6 mussels
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